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Представить документы, 
связанные с применением ЕСХН и УСН, 

можно в любую инспекцию по своему выбору 

Уважаемые налогоплательщики! 
 

Федеральной налоговой службой реализована возможность 
представления документов, связанных с применением ЕСХН и УСН, 
по экстерриториальному принципу. 

Теперь налогоплательщик может направить  в любой территориальный 
налоговый орган, без привязки к месту нахождения организации или месту 
жительства ИП, следующие документы: 

 

Указанные разъяснения доведены до налоговых органов письмами ФНС России 
от 24.11.2021 №СД-4-3/16373@, от 01.12.2022 №СД-4-3/16301@. 

 

Подробная информация о сроках представления вышеуказанных документов 
размещена на сайте ФНС России  www.nalog.gov.ru в разделе «Налогообложение в РФ» 
— «Действующие  налоги и сборы» — «Упрощенная система налогообложения»,  
«Единый сельскохозяйственный налог». 

Наименование формы Номер формы КНД 

УСН 

Уведомление о переходе на УСН 26.2-1 1150001 

Сообщение об утрате права на применение УСН 26.2-2 1150003 

Уведомление об отказе от применения УСН 26.2-3 1150002 

Уведомление об изменении объекта налогообложения 26.2-6 1150016 

Уведомление о прекращении предпринимательской 
деятельности, в отношении которой применялась УСН 

26.2-8 1150024 

ЕСХН 

Уведомление о переходе на ЕСХН 26.1-1 1150007 

Сообщение об утрате права на применение ЕСХН 26-1-2 1150015 

Уведомление об отказе от применения ЕСХН 26.1-3 1150008 

Уведомление о прекращении предпринимательской 
деятельности, в отношении которой применялась ЕСХН 

26.1-7 1150027 

Уведомление о переходе на ЕСХН в связи с утратой права на 
применение НПД 

- 
1150093 

Уведомление о переходе на УСН в связи с утратой права на 
применение НПД 

- 
1150094 


